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Generalforsamling 
NHO Elektro og ISO 2026 

Orientering 

Generalforsamlingen i NHO Elektro og ISO holdes på Clarion Hotel Stavanger, Arne 
Rettedals gate 14, Stavanger, torsdag 16. april 2026. 

Medlemmene ble innkalt til generalforsamlingen i brev av 29. januar 2026. 

Dette året skal det ikke foretas valg. Representasjonen vil følgelig skje gjennom styreleder 
eller annen valgt representant fra lokalforeningen, ref. NHO Elektros lover § 7. 

Representasjon gjennom lokalforeningen skjer i henhold til antall medlemmer i 
lokalforeningen to måneder før avholdelse av generalforsamlingen.  

Hovedstyrets og ISO-styrets beretninger, regnskap, budsjett mv. er vedlagt denne 
innkallingen. Årsberetningene, regnskapene og revisors beretninger er signert elektronisk. 

Styrets beretning, regnskap og budsjett vil ikke bli lest opp på generalforsamlingen, og det 
henstilles derfor til deltakerne å gjennomgå disse på forhånd. 

Eventuelle innkomne saker fra lokalforeningene, som er meldt innen fristen 1. mars 2026, er 
tatt med som saker på dagsorden. 
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Program generalforsamlingen 
 
 
Torsdag 16. april 2026 
 
Kl. 1300 Velkommen til Stavanger  

v/ Anders Ulvøy, styreleder NHO Elektro Sør-Rogaland 
 

1 Generalforsamlingen settes og kalles til orden 
  2 Konstituering av generalforsamlingen 
    - valg av møteleder § 8 
    - konstatering av innkalling § 7  

3 Styreleders tale 
4 Konstatering av representasjon og beslutningsdyktighet § 6 
5 Valg av to representanter til å undertegne protokollen fra general-

forsamlingen 
6 Årsberetninger 2025 
7 Regnskaper for 2025 og revisors beretning 
8 Saker til behandling 

• Ingen saker til behandling 
9 Budsjett for 2026 
10 Fastsette reisegodtgjørelse for representantene til generalforsamlingen 
11 Engasjere statsautorisert revisor 
12 Innkomne saker fra lokalforeningene 

• Ingen innkomne saker 
13 Fastsette tid og sted for neste generalforsamling 

 
Etter avsluttet generalforsamling: 
   
Kl. 1400 Besøk og omvisning på Norsk Oljemuseum 
Kl. 1830 Aperitiff  
Kl. 1900 Middag 
 
 
 
NHO Elektro    ISO – Installatørenes Service- og Opplysningskontor 
 
      
Øystein Ramsøskar   Øystein Ramsøskar 
styreleder    styreleder 
 
 
  Ove Guttormsen     Ove Guttormsen 
  adm. direktør      adm. direktør 
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NHO Elektro og NHO Elektro konsern 

Styrets beretning for 2025
Virksomhetens art og lokalisering 

NHO Elektro er en arbeidsgiver- og interesse-
organisasjon for elektronæringen. 
Organisasjonen har sitt sekretariat i Oslo og er 
tilsluttet Næringslivets Hovedorganisasjon 
(NHO). 

Redegjørelse for årsregnskapet og resultat-
disponering: 

NHO Elektro 
Årets nøkkeltall 

NHO Elektros samlede driftsinntekter utgjorde 
20,3 MNOK i 2025. Driftskostnadene var på 
nivå med foregående år. 

Samlet driftsresultatet ble -5,1 MNOK, på linje 
med 2024. Finansresultatet endte på 4,4 
MNOK. Årsresultatet for 2025 ble -0,7 MNOK, 
som er 4,1 MNOK svakere enn året før.  

Kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter var 
positiv og utgjorde 3,3 MNOK i 2025. 
Egenkapitalen var 99 prosent, og 
organisasjonen har god likviditeten.  
Kortsiktig gjeld utgjorde 0,4 MNOK.  

Konsern 
Konsernregnskapet omfatter aktivitetene og 
balansesituasjonene i Installatørenes service- 
og opplysningskontor (ISO) og NHO Elektro, 
presentert som én økonomisk enhet. Interne 
transaksjoner og mellomværende mellom ISO 
og NHO Elektro er eliminert i konsern-
regnskapet. NHO Elektro er definert som 
morselskap og ISO som datterselskap. 

Organisasjonen har to bransjeforeninger;  
HLF og Integra. Disse har egne styrer, egne 
generalforsamlinger, vedtekter og 
egenkapital.  

Årets nøkkeltall 

Konsernets samlede driftsinntekter utgjorde 
144,1 MNOK i 2025, en økning på 3,2 MNOK 
sammenlignet med 2024.  
Inntektene fra de kommersielle aktivitetene 
isolert sett beløp seg til 86,1 MNOK, en 
reduksjon på 0,3 MNOK fra foregående år.  

Hovedaktiviteten i ISO består av følgende 
salgsinntekter: 

Dataprogrammer 39,7 MNOK 
Elforlaget 15,3 MNOK 
Kurs og arrangementer 12,3 MNOK 
ISO-butikken 12,7 MNOK 
Elmagasinet  3,5 MNOK 
Annet    2,5 MNOK 

Deler av virksomheten i ISO er skattepliktig. 
Skattekostnaden for 2025 utgjorde 2,3 MNOK. 

Samlet driftsresultat for konsernet ble -10,7 
MNOK. Årsresultat etter finansposter og skatt 
endte -0,7 MNOK, som er 4,1 MNOK svakere 
enn i 2024.  

Resterende aksjer i Boligmappa ble solgt ut i 
2025. Netto inntekt 2,7 MNOK. 

Konsernets kontantstrøm fra operasjonelle 
aktiviteter var positiv og utgjorde 5,5 MNOK i 
2025. Konsernets egenkapitalandel var 86 
prosent, og likviditeten vurderes som god. 
Kortsiktig gjeld utgjorde 29,9 MNOK.  

Konsernregnskapet for 2025 er avlagt med et 
årsresultat på -0,7 MNOK.  
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Finansiell risiko 

Likvide midler er plassert på bankkonti og i 
fond forvaltet av Formue. Det foreligger 
finansiell risiko knyttet til overskuddslikviditet 
investert i finansielle instrumenter hos 
Formue, hvor 30 prosent er plassert i 
rentebærende papirer og 70 prosent i 
egenkapitalinstrumenter og eiendom.  

Videre foreligger det en finansiell risiko 
knyttet til kundefordringer, herav mulig tap 
som følge av manglende betaling av 
medlemsavgifter samt salg av varer og 
tjenester.  

Risikoen for at medlemmer og kunder ikke har 
økonomisk evne til å oppfylle sine forpliktelser 
vurderes som lav.  

Det er ikke inntrådt forhold etter regnskaps-
årets slutt som er av vesentlig betydning for 
vurdering av regnskapet. 

Arbeidsmiljø 

Arbeidsmiljøet i NHO Elektro anses som godt. 
Organisasjonen har etablerte rutiner for 
internkontroll, og det er valgt verneombud. 
Det oppleves som et godt sosialt og faglig 
arbeidsmiljø. 

Ansatte 

NHO Elektro-konsern sysselsatte i 
regnskapsåret 43 medarbeidere i sekretariatet 
i Oslo, inkludert en lærling. Av disse var 22 
årsverk knyttet til landsforeningens 
kommersielle aktiviteter. 
Lønnsøkning for de ansatte i 2025 fulgte 
frontfaget og utgjorde 4,4 % 

Sykefravær 

Totalt sykefravær i NHO Elektro-konsern 
utgjorde 4,0 prosent av total arbeidstid i 2025, 
mot 3,1 prosent året før. Sykefraværet 
vurderes ikke å være forårsaket av forhold 
relatert til arbeidsforholdene i organisasjonen. 

Styret anser sykefraværet som 
tilfredsstillende, men vil fortsette arbeidet 
med å holde det på et lavt nivå. Det er ikke 

rapportert om skader eller ulykker på 
arbeidsplassen i 2025. 

Likestilling 

Organisasjonen består av 31 menn og 12 
kvinner. Kvinneandelen i administrative 
stillinger er 28 prosent, mens andelen kvinner 
i styret er 17 prosent. Ingen ansatte i 
deltidsstillinger.  
Organisasjonen har som prinsipp at arbeid av 
lik verdi skal lønnes likt.  

I 2025 har NHO Elektro ikke hatt midlertidige 
stillinger, og ingen ansatte har hatt 
foreldrepermisjon. 

NHO Elektro arbeider aktivt for å fremme 
likestilling og hindre diskriminering på 
grunnlag av kjønn, graviditet, fødsel eller 
adopsjon, omsorgsoppgaver, etnisitet, 
religion, livssyn, funksjonsnedsettelse, seksuell 
orientering, kjønnsidentitet, kjønnsuttrykk, 
alder eller andre vesentlige forhold ved en 
person.  

Ytre miljø 

Virksomheten er ikke underlagt konsesjoner 
eller særskilte miljøpålegg og har ingen 
vesentlige påvirkninger på det ytre miljø. 

Informasjonsplikt 

NHO Elektro er omfattet av åpenhetslovens 
informasjonsplikt. Offentlig redegjørelse for 
gjennomførte aktsomhetsvurderingene er 
publisert på organisasjonenes hjemmeside.  

Medlemsutviklingen i 2025 

Medlemsmassen i NHO Elektro var økende i  
2025. Det ble registrert 125 innmeldinger og 
108 utmeldinger. Ved utgangen av året hadde 
organisasjonen 1 943 medlemmer bestående 
av bedrifter og avdelinger. Medlemmene 
representerer 34 187 årsverk, en økning på 
1,7 % sammenlignet med foregående år. 
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Fortsatt drift 

I samsvar med regnskapslovens §3-3 bekrefter 
styret at forutsetningen om fortsatt drift er til 
stede. Årsregnskapet for 2025 er avlagt under 
denne forutsetningen. 

Styreansvar 

Det er tegnet styreansvarforsikring for styrets 
medlemmer og daglig leder, som dekker 
mulige ansvar overfor foretaket og 
tredjepersoner. 

Rettvisende oversikt over utvikling og 
resultat 

Etter styrets oppfatning gir det fremlagte 
resultatregnskapet og balanse med noter, 
samt konsernregnskapet, et rettvisende bilde 
av virksomhetens resultat for 2025 og den 
økonomiske stilling ved årsskiftet.  

Virksomheten har i 2025 hatt et årsresultat på 
-663 KNOK, som foreslås disponert ved
overføring til egenkapital.

Oslo, 04. mars 2026 

Øystein Ramsøskar Kjell Olav Bjørnerud Terje Dimmen 

Odd-Inge Eiklid Nina Margareth Hansen Frode Johansen 

Geir Kleppe Birthe Nordseth Marius Frenvik Odberg 

Mads Røkenes Geir Saltkjel Anders Ulvøy 

Ove Guttormsen 
adm. direktør 
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Installatørenes Service- og Opplysningskontor

Styrets beretning for 2025
Virksomhetens art og lokalisering 

Installatørenes Service- og Opplysningskontor 
(ISO) er en del av NHO Elektro-konsernet og 
ivaretar konsernets avgiftspliktige virksomhet. 
ISO fungerer samtidig som operativ enhet for 
de kommersielle aktivitetene, som er 
organisert som eget kost- og profittsenter. 

ISOs hovedformål er å utvikle felles tiltak som 
bidrar til økt effektivitet og reduserte 
kostnader for medlemsbedriftene. Alle tiltak 
har et tydelig lønnsomhetsfokus på 
medlemmenes vegne – enten det gjelder 
fremforhandlede innkjøpsavtaler, utvikling av 
verktøy eller levering av konsulenttjenester. 

ISO er en del av sekretariatet i NHO Elektro og 
er lokalisert i Oslo. 

Redegjørelse for årsregnskapet 
og resultatdisponering 
Årets nøkkeltall 

ISOs samlede driftsinntekter utgjorde 123,8 
MNOK i 2025. Inntekter fra de kommersielle 
aktivitetene var isolert sett 86,0 MNOK, en 
reduksjon på 0,3 MNOK sammenlignet med 
2024. 

Samlet driftsresultat endte på -5,6 MNOK, 
som er 6,7 MNOK svakere enn året før. 
Årsresultat etter finansposter og skatt ble -5,2 
MNOK. 

Kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter var 
-3,0 MNOK i 2025. Kortsiktig gjeld utgjorde
29,5 MNOK ved årsslutt, en økning på 0,8
MNOK fra foregående år.

Årsresultatet foreslås overført til NHO Elektro. 

Finansiell risiko 

Likvide midler er plassert på bankkonti. Den 
finansielle risikoen knytter seg hovedsakelig til 
kundefordringer, herunder mulig tap som 
følge av manglende betaling av 
medlemsavgifter og salg av varer og tjenester. 

Styret vurderer risikoen for at medlemmer og 
kunder ikke har økonomisk evne til å oppfylle 
sine forpliktelser som lav. 

Det har ikke inntrådt hendelser etter 
regnskapsårets slutt som har betydning for 
vurderingen av årsregnskapet. 

Arbeidsmiljø 

Arbeidsmiljøet anses som godt. Det er etablert 
systemer for internkontroll, og konsernet har 
valgt verneombud. Styret vurderer det sosiale 
og faglige miljøet som velfungerende. 

Sykefravær 

Samlet sykefravær i 2025 utgjorde 3,3 prosent 
av total arbeidstid. Fraværet vurderes ikke å 
være relatert til arbeidsforholdene. Styret 
anser nivået som tilfredsstillende, men vil 
fortsatt arbeide systematisk for ytterligere 
reduksjon. 

Det er ikke rapportert om skader eller ulykker 
på arbeidsplassen i 2025. 

ISO sysselsatte i regnskapsåret 34 ansatte i 
sekretariatet i Oslo, inkludert én lærling. Av 
disse var 22 årsverk knyttet til 
landsforeningens kommersielle aktiviteter. 

Likestilling 

ISO består av 25 menn og 9 kvinner. 
Kvinneandelen i administrative stillinger er 26 
prosent, og andelen av kvinner i styret er 17 
prosent. Organisasjonen har som policy at 
arbeid av lik verdi skal gi lik lønn. 
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ISO hadde ingen midlertidige stillinger i 2025, 
og det ble ikke avviklet foreldrepermisjoner i 
perioden. 

ISO arbeider aktivt for å fremme likestilling og 
forhindre diskriminering på grunnlag av kjønn, 
graviditet, permisjon ved fødsel eller 
adopsjon, omsorgsoppgaver, etnisitet, 
religion, livssyn, funksjonsnedsettelse, seksuell 
orientering, kjønnsidentitet, kjønnsuttrykk, 
alder eller andre vesentlige forhold. 

Ytre miljø 

Virksomheten er ikke underlagt konsesjoner 
eller særskilte miljøpålegg og har ingen 
vesentlige påvirkninger på det ytre miljø. 

Informasjonsplikt 

ISO er omfattet av åpenhetslovens 
informasjonsplikt. Offentlig redegjørelse for 
gjennomførte aktsomhetsvurderingene er 
publisert på organisasjonenes hjemmeside.  

Fortsatt drift 

I samsvar med regnskapslovens §3-3 bekrefter 
styret at forutsetningen om fortsatt drift er til 
stede. Årsregnskapet for 2025 er avlagt under 
denne forutsetningen. 

Styreansvar 

Det er tegnet styreansvarforsikring for styrets 
medlemmer og daglig leder, som dekker 
mulige ansvar overfor foretaket og 
tredjepersoner. 

Rettvisende oversikt over utvikling og 
resultat 

Etter styrets oppfatning gir det fremlagte 
resultatregnskapet og balanse med noter, 
samt konsernregnskapet, et rettvisende bilde 
av virksomhetens resultat for 2025 og den 
økonomiske stilling ved årsskiftet.  

Virksomheten har for 2025 hatt et underskudd 
5 171 KNOK, som foreslås flyttet over til NHO 
Elektro ved årets slutt. 

Oslo, 04. mars 2026 

Øystein Ramsøskar Kjell Olav Bjørnerud Terje Dimmen Odd-Inge Eiklid 

Nina Margareth Hansen Frode Johansen Geir Kleppe Birthe Nordseth 

Marius Frenvik Odberg Mads Røkenes Geir Saltkjel Anders Ulvøy 

Ove Guttormsen 
adm. direktør 
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SAK 7 – REGNSKAP 
 
 
Rapportoppsett og prinsipper: 
Konsernregnskapet omfatter aktivitetene og balansesituasjonene i ISO og NHO Elektro, som 
en økonomisk enhet. Interne transaksjoner mellom ISO og NHO Elektro og mellomværende 
disse imellom er eliminert i konsernregnskapet. NHO Elektro er definert som «mor» og ISO 
som «datter». 
 
Inntektene: 
Salgsinntektene fra de kommersielle aktivitetene ligger på samme nivå som forrige år, mens 
kontingentinntektene har økt med 6%. 
 
     2025 2024 

 Interne dataprogrammer    39 716 405 37 234 746 
 Iso-butikken    12 694 543 14 062 888 
 Kurs og arrangementer    12 332 189 14 004 000 
 Elforlaget    15 309 980 15 117 235 
 Elmagasinet    3 511 702 3 256 125 
 Annet    2 488 364  2 670 787 

 Sum salgsinntekt    86 053 183 86 345 781 
 
Kostnadene: 
Driftskostnadene har økt med 9,8 mill. kroner sammenlignet med 2024. Økningen skyldes i 
hovedsak bruken av eksterne konsulenter og tjenester i forbindelse med oppdatering av 
interne dataprogrammer. Den generelle lønnsøkningen utgjorde 4,4 %, og i løpet av 2025 har 
det vært en netto økning på ett årsverk. Reiser og møtekostnader har også økt som følge av 
generell økning i reise- og møteaktivitet. 
 
Driftsresultat: 
Samlet driftsresultat endte på -10 MNOK, noe som er 6 MNOK lavere enn i 2024.  
 
Finansposter: 
Salget av aksjene i Boligmappa bidro til at netto finansposter endte på 12,2 mill. noe som er  
2 mill. høyere enn 2024. Gjeldende strategi for forvaltningen er fulgt, og resultatføringen av 
avkastningen er omfattet av årsregnskapsrevisjonen. 
 
Skatt: 
Årets skattekostnad fra aktiviteter i den kommersielle virksomheten utgjorde 2,2 mill.  
 
Årsresultat: 
Årsresultat etter finans og skatt ble på -663 KNOK, noe som er 4 MNOK lavere enn 2024. 

9



10



11



12



13



14



15



16



17



18



19



20



21



22



23



24



25



26



27



28



29



30



Deloitte. 
Uavhengig revisors beretning 

NHO Elektro 

revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon. Feilinformasjon kan oppstå 

som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon er å anse som vesentlig dersom den enkeltvis 

eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke de økonomiske beslutningene som brukerne foretar på 

grunnlag av årsregnskapet. 

S om del av en revisjon i samsvar med ISA-ene, utøver vi profesjonelt skjønn og utviser profesjonell skepsis 

gjennom hele revisjonen. I tillegg: 

• identifiserer og vurderer vi risikoen for vesentlig feilinformasjon i årsregnskapet, enten det skyldes

misligheter eller utilsiktede feil. Vi utformer og gjennomfører revisjonshandlinger for å håndtere slike

risikoer, og innhenter revisjonsbevis som er tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for vår

konklusjon. Risikoen for at vesentlig feilinformasjon som følge av misligheter ikke blir avdekket, er

høyere enn for feilinformasjon som skyldes utilsiktede feil, siden misligheter kan innebære

samarbeid, forfalskning, bevisste utelatelser, uriktige fremstillinger eller overstyring av internkontroll.

• opparbeider vi oss en forståelse av intern kontroll som er relevant for revisjonen, for å utforme

revisjonshandlinger som er hensiktsmessige etter omstendighetene, men ikke for å gi uttrykk for en 

mening om effektiviteten av organisasjonens interne kontroll.

• evaluerer vi om de anvendte regnskapsprinsippene er hensiktsmessige og om regnskapsestimatene

og tilhørende noteopplysninger utarbeidet av ledelsen er rimelige.

• konkluderer vi på om ledelsens bruk av fortsatt drift-forutsetningen er hensiktsmessig, og, basert på

innhentede revisjonsbevis, hvorvidt det foreligger vesentlig usikkerhet knyttet til hendelser eller

forhold som kan skape tvil av betydning om organisasjonens evne til fortsatt drift. Dersom vi

konkluderer med at det eksisterer vesentlig usikkerhet, kreves det at vi i revisjonsberetningen

henleder oppmerksomheten på tilleggsopplysningene i årsregnskapet, eller, dersom slike

tilleggsopplysninger ikke er tilstrekkelige, at vi modifiserer vår konklusjon. Våre konklusjoner er

basert på revisjonsbevis innhentet frem til datoen for revisjonsberetningen. Etterfølgende hendelser

eller forhold kan imidlertid medføre at organisasjonen ikke kan fortsette driften.

• evaluerer vi den samlede presentasjonen, strukturen og innholdet i årsregnskapet, inkludert

tilleggsopplysningene, og hvorvidt årsregnskapet gir uttrykk for de underliggende transaksjonene og

hendelsene på en måte som gir et rettvisende bilde.

Vi kommuniserer med styret blant annet om det planlagte innholdet i og tidspunkt for revisjonsarbeidet og 

eventuelle vesentlige funn i revisjonen, herunder vesentlige svakheter i intern kontroll som vi avdekker 

gjennom revisjonen. 

Oslo, 13. mars 2026 

DeloitteAS 

Grete Elgåen 

statsautorisert revisor 

(elektronisk signert) 
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Deloitte. 
Uavhengig revisors beretning 

lnstallatørenes Service- og 

Opplysningskontor 

revisjon utført i samsvar med ISA-ene, alltid vil avdekke vesentlig feilinformasjon. Feilinformasjon kan oppstå 

som følge av misligheter eller utilsiktede feil. Feilinformasjon er å anse som vesentlig dersom den enkeltvis 

eller samlet med rimelighet kan forventes å påvirke de økonomiske beslutningene som brukerne foretar på 

grunnlag av årsregnskapet. 

Som del av en revisjon i samsvar med ISA-ene, utøver vi profesjonelt skjønn og utviser profesjonell skepsis 

gjennom hele revisjonen. I tillegg: 

• identifiserer og vurderer vi risikoen for vesentlig feilinformasjon i årsregnskapet, enten det skyldes

misligheter eller utilsiktede feil. Vi utformer og gjennomfører revisjonshandtinger for å håndtere slike

risikoer, og innhenter revisjonsbevis som er tilstrekkelig og hensiktsmessig som grunnlag for vår

konklusjon. Risikoen for at vesentlig feilinformasjon som følge av misligheter ikke blir avdekket, er

høyere enn for feilinformasjon som skyldes utilsiktede feil, siden misligheter kan innebære

samarbeid, forfalskning, bevisste utelatelser, uriktige fremstillinger eller overstyring av internkontroll.

• opparbeider vi oss en forståelse av intern kontroll som er relevant for revisjonen, for å utforme

revisjonshandtinger som er hensiktsmessige etter omstendighetene, men ikke for å gi uttrykk for en

mening om effektiviteten av organisasjonens interne kontroll.

• evaluerer vi om de anvendte regnskapsprinsippene er hensiktsmessige og om regnskapsestimatene

og tilhørende noteopplysninger utarbeidet av ledelsen er rimelige.

• konkluderer vi på om ledelsens bruk av fortsatt drift-forutsetningen er hensiktsmessig, og, basert på

innhentede revisjonsbevis, hvorvidt det foreligger vesentlig usikkerhet knyttet til hendelser eller

forhold som kan skape tvil av betydning om organisasjonens evne til fortsatt drift. Dersom vi

konkluderer med at det eksisterer vesentlig usikkerhet, kreves det at vi i revisjonsberetningen

henleder oppmerksomheten på tilleggsopplysningene i årsregnskapet, eller, dersom slike

tilleggsopplysninger ikke er tilstrekkelige, at vi modifiserer vår konklusjon. Våre konklusjoner er 

basert på revisjonsbevis innhentet frem til datoen for revisjonsberetningen. Etterfølgende hendelser

eller forhold kan imidlertid medføre at organisasjonen ikke kan fortsette driften.
• evaluerer vi den samlede presentasjonen, strukturen og innholdet i årsregnskapet, inkludert

tilleggsopplysningene, og hvorvidt årsregnskapet gir uttrykk for de underliggende transaksjonene og

hendelsene på en måte som gir et rettvisende bilde.

Vi kommuniserer med styret blant annet om det planlagte innholdet i og tidspunkt for revisjonsarbeidet og 

eventuelle vesentlige funn i revisjonen, herunder vesentlige svakheter i intern kontroll som vi avdekker 

gjennom revisjonen. 

Oslo, 13. mars 2026 

DeloitteAS 

Grete Elgåen 

statsautorisert revisor 

(elektronisk signert) 
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SAK 9 – BUDSJETT 
 
 
Rapportoppsett og prinsipper: Inntektene fra Opplysnings- og utviklingsmidler føres som 
tilskudd i resultatregnskapet. Inntektene fra Elbus føres som driftsinntekter.  
 
Inntektene: Driftsinntektene summerer seg til 168,3 mill. i budsjettet for 2026. De 
kommersielle inntektene utgjør 64 % (108 mill.) av inntekten, noe som er litt høyere enn 
forrige års budsjett. Dette skyldes primært aktiviteter i forbindelse med nye NEK-utgivelser i 
2026. 
 
Kontingentsatser som er lagt som forutsetninger for budsjettene i 2026 er:  
 
Kontingent til NHO Elektro S: 

 - Fast kontingent: kr 1600,-  
- Variabel kontingent: minimum kr 600,-  
- 0,52 promille av lønnsgrunnlaget  

Avgift ISO: 
- Fast avgift: kr 800,-  
- Variabel avgift: minimum kr 1 200 kr  
- for lønnsgrunnlag < 3 millioner beregnes 1,15 promille  
- for lønnsgrunnlag > 3 millioner beregnes 0,52 promille  

 
Maksimumsgrensen for kontingent fra NHO Elektro S har et kontingenttak på kr. 500.000 for 
bedrifter og konsern med 100 % eierskap i konsernrelasjon.  
 
Inntektene fra Opplysnings- og utviklingsfondet er budsjettert til 4,6 mill., mens andre 
driftsinntekter utgjør 6,3 mill. (Sekretariatet for Eliaden utgjør 3,5 mill.)  
 
Kostnader: Driftskostnadene summerer seg til 162 mill. i budsjettet for 2026.  
Den generelle lønnsøkningen i NHO Elektro antas å bli på 4 %. Det er planlagt en 
videreutvikling av administrasjonssystemet for Elskolen for å kunne dokumentere og 
administrere lærlingtilskudd/ læretid/opplæring av lærlinger. I tillegg må Febdok 
vedlikeholdes slik at programmet blir oppdatert. Til sammen utgjør dette anslagsvis 14 mill. i 
forhold til et normalår. 
 
Kunnskapsløftet blir gjennomført som tidligere med en ramme på 5,0 mill.  
 
I 2026 blir det arrangert en «liten» generalforsamling i Stavanger.  
Elektrodagene, opplæringskonferanse og tillitsvalgtmøte vil bli arrangert som tidligere.  
 
 
Driftsresultatet er budsjettert til – 8,3 mill. 
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Finans:  
De samlede finansinntekter og finanskostnader forventes å gi en høy avkastning i 2026, grunnet gode 
forhold i rente- og finansmarkedene. I tillegg har vi plassert mer midler hos Formue AS. 
Hovedstyret har vedtatt en ny forvaltningsstrategi på ekstraordinært styremøte den 9.oktober 2025. 
Dette blir implementert i samarbeid med Formue AS. 
 
Skatt: Det vil bli betalt skatt på de kommersielle aktivitetene for produktområdene Febdok, NIK og 
ISO-butikken på totalt 1,9 mill.  
 
Resultat etter skatt er budsjettert til 0.  
NHO Elektro sikter mot et null resultat. Det er viktig at NHO Elektro har et mål om fornøyde 
medlemmer og ikke et mål om høyt økonomisk resultat.  
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Budsjett Budsjett Budsjett
2026 2025 2024

INNTEKTER

Medlemsavgifter og -kontingenter 31 615 000 29 530 000 26 690 000
Salgsinntekter 108 538 426 89 335 294 85 940 616
Elbus 17 200 000 16 000 000 14 500 000
Tilskudd 4 600 000 4 230 000 4 110 000
Annen driftsinntekt 6 321 087 6 184 215 5 808 018
Sum driftsinntekter 168 274 513 145 279 509 137 048 634

KOSTNADER

Varekostnader 14 505 552 9 924 234 9 998 410
Lønnskostnad 72 565 613 71 342 480 67 907 913
Avskriving på varige driftsmidler 139 200
Driftskostnad 88 144 148 70 049 326 61 477 311
Annen driftskostnad 1 185 000 1 223 470 1 120 000

Sum driftskostnader 176 539 513 152 539 509 140 503 634

Driftsresultat -8 265 000 -7 260 000 -3 455 000

FINANSINNTEKTER OG FINANSKOSTNADER

Verdiendring av finansielle instrumenter vurdert til virkelig verdi
Andre finansinntekter 10 850 000 10 600 000 7 000 000
Andre finanskostnader 650 000 700 000 800 000
Netto finansresultat 10 200 000 9 900 000 6 200 000
Årsresultat før skattekostnad 1 935 000 2 640 000 2 745 000
Skattekostnad -1 935 000 -2 640 000 -2 745 000
ÅRSRESULTAT 0 0 0
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